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		Вещество, което действа обратно на хормона на растежа, може да спре някои признаци на стареенето, доказа екип от американски учени, цитирани от „Сайънс дейли“.

Това откритие може да разколебае някои възрастни, които мислят, че приемането на хормона на растежа действа ревитализиращо. Според Джон Морли от Медицинския университет в Сейнт Луис, участвал в изследването, откритието е значимо, тъй като някои хора приемат хормона на растежа с убеждението, че той е изворът на младостта.

„Нашите резултати обаче показват, че хормонът на растежа може да е опасен за възрастни хора и такива на средна възраст“, подчерта Морли.

Учените изследвали веществото MZ-5-156 – антагонист на хормона на растежа. Те установили, че въпросното вещество има положителен ефект върху окислителния стрес в мозъка, с което подобрява умствените способности, действието на теломеразата – ензима, който защитава ДНК от увреждане, увеличава продължителността на живота и намалява туморната активност.

MZ-5-156, както и други антагонисти на хормона на растежа, потиска няколко вида тумори – включително на простатата, гърдата, мозъка и белите дробове. Освен това той имал положителен ефект при краткосрочната памет, обясняват учените.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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